

三盘联动 实力国企 铸就辉煌泰城



御驾新苑鸟瞰图



区位图



龙居园鸟瞰图

泰安泰山大汶口旅游置业有限公司——实力国企,责任地产,是泰安唯一一个城市综合运营商。公司现有土地储备600余亩,是目前泰安土地储备量最大的开发企业。所开发项目有“御驾新苑”项目、老王府社区城中村改造“王府花园”项目、“龙居园”项目、泰安太阳部落旅游项目、天颐湖景区旅游项目等。

御驾新苑项目位于时代发展轴与长城路CBD双轴交汇之处,位置极为优越,东区开盘后两个月火热售罄,在泰城赢得了良好的口碑,为御驾新苑西区的销售打下良好的基础。

御驾新苑西区占地面积7.5万 m^2 ,总建筑面积27万 m^2 ,整个小区规划建设住宅1882户,规划总人口数约为6000人,总体规划为14栋景观住宅楼,采用入户大堂式设计,倾力打造低密度稀缺住宅社区。御驾新苑户型非常好,得到到访客户的高度认可,所有户型均为95 m^2 —115 m^2 三室两厅一卫全明户型。整体规划设计大面宽、小进深,采光面大、通透

性好,居住舒适度高,实现小面积大空间的舒适享受。6月1日在营销中心举办端午节活动,当天现场氛围火爆,冰箱、家用电器等大奖的相继抽出,更是将活动推到了高潮。

龙居园项目位于岱岳区政府北临。是泰安市重点发展的核心区域,发展潜力巨大。该项目占地面积1.8万平方米,总建筑面积65870 m^2 ,规划总户数438户,规划总人口数约为1415人,总体规划为3栋景观住宅和2栋综合楼。

龙居园项目精心规划四重景观体系,北望泰山雄伟壮阔,近揽天平湖波光浩淼,南拥10万平米政府广场,内享社区台地水景园林,让您移步异景,生活犹如置身公园。周边商业繁华,光彩大市场目前发展迅速,已成为泰安市乃至山东省最大、最全的批发零售中心;教育资源得天独厚,区政府南邻岱岳区实验中学,该校已有50多年历史,是目前区内最好的一所全日制公办初级中学。龙居园将为您的购物、休闲娱乐、教育提供理想空间。



端午节业主聚会

今秋入学季

恒大城助力孩子一站式教育

教育部发文就近入学原则 恒大城学区房炙手可热

就在今年2月,教育部发文要求19个重点大城市制定方案,确保义务教育阶段就近入学。到2015年,重点大城市所有县(市、区)实行划片就近入学政策,100%的小学划片就近入学;90%以上的初中实现划片入学;每所划片入学的初中90%以上生源由就近入学方式确定。而“就近入学”的再次强调与共建生的取消,无疑对学区房产生深远影响。毋庸置疑,恒大城得力于学区大盘这一区位优势让其从众多楼盘中脱颖而出!

家门口尊享“一站式教育” 受众多家长热捧

据项目负责人介绍到,社区内配备北大学园幼儿园。目前,恒大城九年制万官路学校预计2014年9月份即将开学,泰安一中择址新校区,从小学到初中一站式优质教育资源就在家门口。其中,万官路学校规划面积150亩,总投资1.7亿元,初中、小学共设96个教学班,该校届时将成为泰城周边最大的一所九年制一体化学校。

就在小编在恒大城进行项目采访的时候,遇到了刚刚搬来恒大城的林女士一家三口。其间,林女士向小编讲到:“我和老公家是外地的,为了解决孩子入学难问题,买房的时候可是没少跑了腿。因为恒大城是精装学区大盘,不仅社区配套齐全,买房时还享受多重购房优惠。综合权

衡之后,我们就选择把家安在了恒大城。”听完林女士的介绍,想必,您也有来恒大城看房的想法了吧?

二胎政策落地 学区房再次成为焦点

小编了解到,随着“单独二胎”政策实施后,符合生育二孩

政策的人群成为多数。因此,在社会公共资源供应量相对稳定的情况下,某年份的出生人口突增,会使这个年龄段的人口在入学等各个阶段遇资源紧缺。因此,可以预见未来学区房会更火,价格将水涨船高。

有这样一句话在家长中间流传,“有十套房,不如有一套学区房”,为了孩子获得最好的

优质教育,不少父母愿意一掷千金甚至万金为孩子购买学区房,而学区房的价格无论多高都有家长买账。除了开始准备迎接新生命,换大房,考虑孩子上学等问题已经开始让你开始操心了吧?别着急,恒大城精装多样全明户型为您的孩子教育保驾护航。抢先一步入住精装学区房,让孩子提前赢在起跑

线上!

据悉,恒大城进行年中大让利,绝版户型钜惠加推!54—101 m^2 金牌学区小户型,首付仅需2万起,总价25万起轻松入住。首期10套精装学区现房清尾大促!另外,本周还有精彩足球运动会活动邀您互动!想秀精彩球技,享受巅峰对决一刻的刺激,周末就来恒大城吧!

